

**План**  
**роботи студентського наукового гуртка**  
**«Інформація в системі комунікацій»**  
**на 2024/2025 навчальний рік**

№ п/п	Дата	Порядок денний засідання, тема доповіді
1.	03.10.2024	1.Розгляд і затвердження Плану роботи студентського наукового гуртка на I семестр 2024/2025 навчального року. 2. Ознайомлення нових студентів-гуртківців з напрямками наукових досліджень кафедри.
2.	07.11.2024	1. Обговорення теми «Методика пошуку навчальної та наукової інформації та аналітичне опрацювання джерел інформації». 2. Представлення підготовлених доповідей щодо теми заняття. 2. Підготовка тез доповідей студентів до публікації у збірнику IX Міжнародної науково-практичної конференції «Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи» кафедри українознавства, культури та документознавства.
3.	05.12.2024	1. Обговорення теми «Інформаційна культура в умовах дій нових інформаційних технологій». 2. Представлення доповідей студентів щодо теми заняття. 3. Підсумовування роботи наукового гуртка за I семестр поточного навчального року.
4.	25.02.2025	1.Розгляд і затвердження Плану роботи студентського наукового гуртка на II семестр 2024/2025 навчального року. 1.Обговорення теми «Масова комунікація як детермінанта буття інформаційної культури» 2. Представлення доповідей студентів щодо теми заняття.
5.	06.03.2025	1. Засідання наукового гуртка у формі індивідуальної роботи зі студентами – членами гуртка, які братимуть у роботі конференції та публікації статей у збірнику X Міжнародної науково-практичної студентської конференції «Актуальні питання інформаційної діяльності: теорії та інновації»(Національний університет «Одеська політехніка», м. Одеса).

		2. Презентація та обговорення доповідей студентів, підготовлених до виступу на X Міжнародній науково-практичній студентській конференції «Актуальні питання інформаційної діяльності: теорії та інновації» (Національний університет «Одеська політехніка», м. Одеса).
6.	05.04.2025.	1. Індивідуальна робота зі студентами, які братимуть участь у X Всеукраїнській науковій конференції студентів «Інформаційні технології в документознавчій сфері» (Донецький національний університет імені Василя Стуса (м. Вінниця)). 2. Презентація та обговорення доповідей студентів, підготовлених до виступу X Всеукраїнській науковій конференції студентів «Інформаційні технології в документознавчій сфері» (Донецький національний університет імені Василя Стуса (м. Вінниця)). 3. Заняття на базі Державного архіву Полтавської області. Тема: «Оцифрування документів як засіб збереження інформації: аналіз кейсів та сучасні виклики».
8.	08.05.2025	1. Підсумки участі студентів в студентських наукових конференціях упродовж року та конференції кафедри українознавства, культури та документознавства. 2. Обговорення теми «Тенденції розвитку інформаційної культури в умовах сьогодення». 3. Презентація доповідей студентів щодо теми обговорення. 4. Підсумовування роботи наукового гуртка за II семестр 2024/2025 навчального року, за навчальний рік загалом.

План роботи затверджено на засіданні кафедри українознавства, культури та документознавства (протокол № 1 від 28.08.2024 року)

**Звіт**  
**роботи студентського наукового гуртка**  
**«Інформація в системі комунікацій»**  
**за I семестр 2024/2025 навчального року**

Учасники студентського наукового гуртка «Інформація в системі комунікацій» поглиблюють свої знання у сфері інформаційних та соціальних комунікацій.

Основними напрямками діяльності гуртка є дослідження впливу інформації на громадську думку та соціальну поведінку, аналіз ефективних стратегій комунікації з громадськістю в умовах інформаційного перенасичення, проаналізовано кейси успішних PR-кампаній, вивчення методів ідентифікації неправдивої інформації, наслідків загроз дипфейків для суспільної безпеки та довіри до медіа, удосконалення знань щодо особливостей обробки та зберігання інформації в документній формі, зокрема в цифрових архівах.

Упродовж I семестру 2024/2025 навчального року було проведено таку роботу:

1. Обговорено теми «Методика пошуку навчальної та наукової інформації та аналітичне опрацювання джерел інформації», «Інформаційна культура в умовах дій нових інформаційних технологій».

2. У межах тематики гуртка було відвідано та обговорено позапланові заходи: відкрити лекцію «Використання мовних моделей та трансформерів в управлінні проектною діяльністю» випускника кафедри СКІД Львівської політехніки, провідного інженера-програміста Тараса Устияновича; зустріч із мультимедійною журналісткою і піарницею Любов Ємець, яка представляла медіаплатформу «Гвара Медіа» (м. Харків).

3. Підготовлено тези студентів до публікації у збірнику ІХ Міжнародної науково-практичної конференції «Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи» кафедри українознавства, культури та документознавства.

1. Шимко О. Системи електронного документообігу у сфері документознавства. Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи : матеріали ІХ Міжнародної наук.-практ. конф., м. Полтава, 21 листопада 2024 р./ редкол. І. Г. Передерій, О. Є. Гомотюк та ін. Полтава, 2024. С.144-148.

3. Нечитайло А. Цифровізація діяльності рекрутингових агентств. Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи : матеріали ІХ Міжнародної наук.-практ. конф., м. Полтава, 21 листопада 2024 р./ редкол. І. Г. Передерій, О. Є. Гомотюк та ін. Полтава, 2024. С.276-279.

4. Полякова Є. Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи : матеріали ІХ Міжнародної наук.-практ. конф., м. Полтава, 21 листопада 2024 р./ редкол. І. Г. Передерій, О. Є. Гомотюк та ін. Полтава, 2024. Штучний інтелект в PR. С.252-258.

5. Юницька В. Використання штучного інтелекту в документообігу та інформаційній діяльності. Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи : матеріали ІХ Міжнародної наук.-практ. конф., м. Полтава, 21 листопада 2024 р./ редкол. І. Г. Передерій, О. Є. Гомотюк та ін. Полтава, 2024. С. 151-156.

5. Вангельєва К. Види комунікації Полтавської РВА з населенням в звичайний та кризовий періоди. Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи : матеріали ІХ Міжнародної наук.-практ. конф., м. Полтава, 21 листопада 2024 р./ редкол. І. Г. Передерій, О. Є. Гомотюк та ін. Полтава, 2024. С.267-272.

Керівник гуртка  
к.філол.н., доцент, доцент кафедри  
українознавства культури та  
документознавства



Людмила ЧЕРЕДНИК

Завідувач кафедри  
українознавства культури та  
документознавства,  
д.і.н., професор



Ірина ПЕРЕДЕРІЙ